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Bình Đông, ngày 18 tháng 10 năm 2021


KẾ HOẠCH

Triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới (lớp 3)

Thực hiện Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới theo thông tư 32 ngày 26 tháng 12 năm 2018. Đơn vị Trường Tiểu học Bình Đông ban hành kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới đối với lớp 3 như sau:  
I. CÁC CĂN CỨ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH

1. Quyết định số 404/QĐ-TTg ngày 27/3/2015 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án đổi mới CT SGK GDPT;

2. Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 18/6/2018 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh thực hiện đổi mới CT, SGK GDPT;
3. Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT về việc ban hành Chương trình giáo dục phổ thông.

4. Căn cứ luật giáo dục ngày 14 tháng 06 năm 2005, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục ngày 25 tháng 11 năm 2009;
5. Căn cứ Nghị quyết số 88/2014/QH13 ngày 28 tháng 11 năm 2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông;

6. Căn cứ hướng dẫn số 344/BGDĐT-GDTrH ngày 24 tháng 01 năm 2019 về hướng dẫn triển khai chương trình giáo dục phổ thông;

7. Căn cứ kế hoạch số 92/KH-UBND ngày 12 tháng 06 năm 2019 về việc triển khai chương trình giáo dục phổ thông mới trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;

8. Căn cứ kế hoạch số 94/KH-UBND ngày 09 tháng 08 năm 2019 về việc triển khai chương trình giáo dục phổ thông mới trên địa bàn huyện Bình Sơn;

II. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Đẩy mạnh việc thực hiện đổi mới căn bản toàn diện giáo dục phổ thông theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế;

2. Xác định nhiệm vụ, giải pháp huy động các nguồn lực nhằm đảm bảo các điều kiện về cơ sở vật chất (CSVC) trường, lớp học; đội ngũ cán bộ quản lí (CBQL), giáo viên (GV), nhân viên (NV); nội dung, tài liệu giáo dục địa phương...để triển khai áp dụng Chương trình giáo dục phổ thông mới theo đúng lộ trình quy định của Quốc hội, Chính phủ và  Bộ GD&ĐT.
III. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP
1. Chuẩn bị đội ngũ CBQL, GV, NV thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới.
- Căn cứ vào hệ thống môn học, hoạt động giáo dục và thời lượng giáo dục của mỗi cấp học theo Chương trình giáo dục phổ thông mới, tổ chức tổng rà soát hiện trạng, xác định nhu cầu CBQL, GV, NV ở từng cấp học, lớp học, môn học theo lộ trình thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới. Trên cơ sở đó Trường Tiểu học Bình Đông xây dựng kế hoạch sắp xếp, bố trí, sử dụng hiệu quả đội ngũ hiện có đảm bảo đủ số lượng, cơ cấu, chất lượng đội ngũ CBQL,GV, NV thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới; 
- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá CBQL theo chuẩn hiệu trưởng, phó hiệu trưởng, đánh giá GV theo chuẩn nghề nghiệp và có biện pháp cho đi đào tạo, bồi dưỡng đối với CBQL, GV chưa đạt chuẩn.
- Lựa chọn đội ngũ GV cốt cán các môn học để tham gia bồi dưỡng thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới theo kế hoạch của Sở GD&ĐT, phòng GD&ĐT và triển khai tập huấn, bồi dưỡng tại đơn vị ;

 Danh sách giáo viên tham gia tập huấn lớp 3 trong năm 2021 như sau:

1. Nguyễn Thị Tường Vy (B)
2. Nguyễn Thị Dương

3. Nguyễn Thị Thúy Nga

4. Phạm Thị Thùy Hoa

5. Đoàn Văn Cao
6. Phạm Thị Nhi
7. Nguyễn Thị Xuân Quỳnh

8.  Đỗ Trần Nhật Nguyên

9.  Võ Thị Cang

10. Tu Đình Minh Sa

11. Đoàn Minh Chánh

12. Hồ Thị Thu Ly

13. Phạm Thị Ngọc Bích

- Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng (theo hình thức tập trung) cho 100%  CBQL, GV dạy Chương trình giáo dục phổ thông mới trước thời điểm triển khai áp dụng ở từng lớp theo lộ trình:
+ Trước tháng 7/2022: Đối với GV dạy lớp 3
+ Trước tháng 7/2023: Đối với GV dạy lớp 4
+ Trước tháng 7/2024: Đối với GV dạy lớp 5

· Thời gian áp dụng dạy theo chương trình phổ thông mới cụ thể :
+ Năm học 2020 - 2021: Đối với lớp 1 dạy theo chương trình phổ thông mới, các lớp 2,3,4&5 vẫn dạy theo chương trình hiện hành.
+ Năm học 2021 - 2022: Đối với lớp 1 và lớp 2 dạy theo chương trình phổ thông mới, các lớp 3,4&5 vẫn dạy theo chương trình hiện hành.

+ Năm học 2022 - 2023: Đối với lớp 1, lớp 2 và lớp 3 dạy theo chương trình phổ thông mới, các lớp 4&5 vẫn dạy theo chương trình hiện hành.

+ Năm học 2023 - 2024: Đối với lớp 1, lớp 2, lớp 3 và lớp 4 dạy theo chương trình phổ thông mới, lớp 5 vẫn dạy theo chương trình hiện hành.

+ Năm học 2024 - 2025: Tất cả các lớp từ lớp 1 đến lớp 5 dạy theo chương trình phổ thông mới. 

2. Chuẩn bị CSVC, thiết bị dạy học để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới.
- Xây dựng cơ sở vật chất; Nhà trường xây thêm 4 phòng học và 2 phòng chức năng. Đảm bảo thiết bị dạy học (TBDH); tham mưu cho UBND huyện xây dựng kế hoạch tổng thể và từng năm thực hiện “Đề án bảo đảm cơ sở vật chất cho chương trình giáo dục mầm non và giáo dục phổ thông giai đoạn 2019 – 2025” ban hành kèm theo Quyết định số 1436/QĐ-TTg ngày 29/10/2018 của Thủ tướng Chính phủ, phù hợp với lộ trình áp dụng Chương trình giáo dục phổ thông mới và các tiêu chuẩn CSVC trường, lớp học theo quy định mới của Bộ GD&ĐT. 
- Tiếp tục thực hiện tốt công tác xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia vào năm 2020; hàng năm nhà trường tham mưu cho UBND xã xây dựng và thực hiện kế hoạch duy trì và nâng cao chất lượng dạy và học 

- Chỉ đạo các lớp sử dụng hiệu quả CSVC, TBDH hiện có; xây dựng kế hoạch đầu tư CSVC, mua sắm bổ sung TBDH thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới  đảm bảo thiết thực, hiệu quả. Phát huy tính chủ động, tự chủ trong việc đầu tư CSVC, TBDH phục vụ đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông. Đẩy mạnh công tác xã hội hóa, huy động các nguồn lực hợp pháp tăng cường CSVC, TBDH, tránh tình trạng thụ động, trông chờ sự đầu tư từ cấp trên. 
- Rà soát, sửa chữa, nâng cấp, duy trì và sử dụng hiệu quả hệ thống CSVC, thiết bị công nghệ thông tin, phục vụ việc triển khai hệ thống đào tạo, bồi dưỡng GV .
- Lộ trình thực hiện cụ thể:
+ Trước tháng 5/2022: Chuẩn bị xong số phòng học và TBDH theo danh mục TBDH tối thiểu do Bộ GDĐT quy định cho các lớp 3 năm học 2022 – 2023;
+ Trước tháng 5/2023: Chuẩn bị xong số phòng học và TBDH theo danh mục TBDH tối thiểu do Bộ GDĐT quy định cho các lớp 4 năm học 2023 – 2024;

+ Trước tháng 5/2024: Chuẩn bị xong số phòng học và TBDH theo danh mục TBDH tối thiểu do Bộ GDĐT quy định cho các lớp 5 năm học 2024 – 2025.
3. Bố trí kinh phí thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới
Xây dựng kế hoạch ngân sách hàng năm và từng giai đoạn cho việc thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới; bố trí ngân sách của trường, của UBND xã, UBND huyện, lồng ghép có hiệu quả và sử dụng đúng mục đích nguồn vốn từ các chương trình, đề án, dự án; huy động các nguồn lực hợp pháp khác để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới theo yêu cầu của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 18/6/2016. 

4. Đẩy mạnh công tác truyền thông về Chương trình giáo dục phổ thông mới.
- Tiếp tục quán triệt các văn bản chỉ đạo của Đảng, Quốc hội, Chính phủ và Bộ GD&ĐT về đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông mới. 
- Đẩy mạnh truyền thông, nâng cao nhận thức của cấp ủy, chính quyền và các tổ chức chính trị - xã hội các cấp, CBQL, GV, học sinh, cha mẹ học sinh và cộng đồng xã hội về đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông mới để tạo sự đồng thuận, ủng hộ trong quá trình triển khai thực hiện.

- Phát huy vai trò của các tổ chức chính trị - xã hội trong việc giám sát, phản biện thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới, vai trò của các cơ quan truyền thông trong việc định hướng dư luận xã hội.

- Biểu dương kịp thời những tấm gương người tốt, việc tốt, những tập thể, cá nhân có nhiều đổi mới, sáng tạo trong công tác chuẩn bị các điều kiện thực hiện và triển khai Chương trình giáo dục phổ thông mới.

5. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát

Các tổ chuyên môn tăng cường công tác kiểm tra, giám sát công tác chuẩn bị các điều kiện và triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới; tổng hợp, đánh giá tình hình và kết quả thực hiện đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông mới theo từng quý, từng năm; điều chỉnh, bổ sung kịp thời các vấn đề phát sinh trong quá trình thực hiện.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Trường chủ động rà soát cơ sở vật chất, thiết bị dạy và học của nhà trường, tham mưu với địa phương để xây dựng, sửa chữa, mua sắm đảm bảo có đủ cơ sở vật chất, thiết bị đáp ứng yêu cầu triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới. 

Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, đẩy mạnh công tác xã hội hóa giáo dục huy động sự đồng tình ủng hộ của các lực lượng trong xã hội, của phụ huynh học sinh, huy động lồng ghép các nguồn vốn để tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị dạy học đáp ứng yêu cầu triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới. 

Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá, xếp loại hiệu trưởng, phó hiệu trưởng, đánh giá GV theo chuẩn nghề nghiệp đề xuất cho đi đào tạo, bồi dưỡng những CBQL, GV chưa đạt chuẩn. Thực hiện tốt công tác bồi dưỡng, tự bồi dưỡng đề nâng cao trình độ, năng lực chuyên môn nghiệp vụ.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới của  Trường Tiểu học Bình Đông. Yêu cầu các tổ chuyên môn, giáo viên, nhân viên của trường tuyên truyền, triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả, đúng tiến độ. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc kịp thời báo cáo cho trường về đổi mới Chương trình giáo dục phổ thông để xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận:
- PGD&ĐT Bình Sơn;

-Tổ CM;
 

- Lưu: VT.         

	Hiệu trưởng
Hồ Ly
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